

## 22. nedjelja kroz godinu A

*Ne suobličujte se ovomu svijetu,  
nego se preobrazujte obnavljanjem svoje pameti  
da možete razabirati što je volja Božja. (Rim 12,2)*



### Prvo čitanje

*Jeremija 20,7-9*

Ti me, Gospodine, zavede, dadoh se zavesti, nadjačao si me i svladao me. A sada sam svima na podsmijeh iz dana u dan, svatko me ismijava. Jer kad god progovorim, moram vikati, naviještati moram: "Nasilje! Propast!" Doista, riječ mi Gospodnja postade na ruglo i podsmijeh povazdan. I rekoh u sebi: neću više na nj misliti, niti ću govoriti u njegovo ime. Al' tad mi u srcu bi kao rasplamtjeli oganj, zapretan u kostima mojim: uzalud se trudih da izdržim, ne mogoh više.

### Drugo čitanje

*Rimljanima 12,1-2*

Zaklinjem vas, braćo i sestre, milosrđem Božjim: prikažite svoja tijela za žrtvu živu, svetu, Bogu milu – kao svoje duhovno bogoslužje. Ne suobličujte se ovomu svijetu, nego se preobrazujte obnavljanjem svoje pameti da možete razabirati što je volja Božja, što li je dobro, Bogu milo, savršeno.

U ono vrijeme: Isus poče upućivati učenike kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da uskrsne. A Petar ga uze na stranu i poče odvrćati: "Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne smije dogoditi!" Isus se okrene i reče Petru: "Nosi se od mene, sotonu! Sablazan si mi jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je ljudsko!"

Tada Isus reče svojim učenicima: "Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Ta što će koristiti čovjeku ako sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim."

## Za razmišljanje

*Evandjelje današnje nedjelje slijedi u Bibliji neposredno na dio teksta prošle nedjelje, u kojem stajate u središtu Petrova izjava ("Ti si Mesija, Sin Boga živoga"). I danas je Petar u središtu, no danas ima sasvim drugačiju ulogu. Prošlog puta nam je bio prikazan u ulozi svjetlećeg, od Boga izabranog i od Isusa za svog nasljednika određenog. Danas naprotiv zadržava njega i nas Isusova izjava punom snagom: "Odlazi od mene Sotonu!" Od te suprotnosti vjere i nevjere u jedno te istoj osobi trnemo – i ipak je svakome od nas bliska ta suprotnost.*

*Unatoč tome je ta suprotnost sasvim razumljiva. Isus nije samo Mesija, Krist i Sin Božji, već i sluga Božji, koji mora trpjeti. Ta predstava je za Petra bila nepojmljiva (Zar nije i nama danas teško pri mislima o tome?). Impulzivno i spontano suprotstavlja se naizglednoj tvrdoći Božjeg plana. Ipak Isus ostaje pri svojoj odlučnosti, kojom stavlja svoje učenike i svoju Crkvu i pod zakon trpljenja. Tko želi Krista slijediti, neće izmaći križu – križu koji naravno u sebi nosi uskrsnuće...*